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 الفرع الأدبي  /  ةة العام  راسة الثانوي  ة الد  ة الت اريخ لشهادسم م درجات تصحيح ماد  
 ئةالدرجة : ثلاثم   م4242عام ة ـــالامتحاني  ورة د  النظــام قــديم / 

 

 درجة( 02أولًا: أجب عن الأسئمة الآتية: )
 (درجة42)                          ا يأتي، وانقمها إلى ورقة إجابتك:             مم   اختر الإجابة الصحيحة لكل   -1

 :بين الدول الاستعمارية بعد وافقت بريطانيا عمى اقتسام أملاك الدولة العثمانية - أ
 مؤتمر برلين. –بيكو(  –اتفاقية ) سايكس  –مؤتمر الصمح  –اتفاقية أنقرة الثانية 

             دأو :               الرابعةأو:                  مؤتمر برلين          الإجابة:      
 :ريا بعد تقسيم القرن الإفريقي بين الدول الاستعمارية في القرن التاسع عشر الميلادي تحت النفوذإريتوضعت  - ب

 الإيطالي.    –    الإنكميزي     –   الفرنسي    –   الإثيوبي
               دأو :                الرابعةأو:                الإيطالي         الإجابة:      

 إجابة صحيحة عشر درجات( )لكل    
 (درجة42)من المجموعتين الآتيتين:  في كل   ها الزمني  بدءاً من الأقدمب الأحداث التاريخي ة الآتية حسب تسمسمرت   -2

 إعلان الحماية عمى مصر. –ثورة أحمد عرابي  –الكبير  معركة التل           المجموعة )أ(:
     إعلان الحماية عمى مصر -     الكبير معركة التل   -          د عرابيثورة أحم         الإجابة:      

 (.ج - أ - ب: )بالأحرفيقبل الترتيب  وأ، (3 - 1 - 2ويقبل الترتيب بالأرقام: )              
 اتفاق الطائف. –الحرب الأىمية الثانية  –لبنان  تحرير جنوبي     المجموعة )ب(: 

 . لبنان تحرير جنوبي   -   اتفاق الطائف -    حرب الأىمية الثانيةال    الإجابة:       
 (.أ - ج - ب: )بالأحرفيقبل الترتيب  وأ، (1 - 3 - 2ويقبل الترتيب بالأرقام: )             

 (عشر درجات  وبشكلٍ صحيحمجموعة بترتيب كامل  لكل   ) 
 (درجة 62)                                                     ا يأتي:                              مم   كلا ً ل عم   -3

 م.3795قيام حرب تشرين التحريرية عام  -أ   
 .قرارات الشرعية الدوليةرفض الكيان الصييوني الالتزام ب -  الإجابة:   

 .(م1667يا عام التي احتم  ) الانسحاب من الأراضي العربية فضور  -             
 .(يافي الأراضي التي احتم  )قيام الاحتلال ببناء المستوطنات  -             

 .عية( أو التوس  لبنان يعمى الجولان أو جنوب)بالأعمال العدوانية  هاستمرار  -             
 ة أو تحريرىا.استرجاع الأراضي المحتم   -             

 إزالة آثار العدوان. -              
 (درجات عشرمنهما  لكل ٍ يكتفى بفكرتين )

 .م بين الكويت وبريطانيا3077إلغاء معاهدة عام  -ب   
  .(في الكويتأو الوطني )نتيجة الوعي القومي  - الإجابة:   

 .تغير الظروف الدولية -            
 تي.يظيور الصراع الأمريكي السوفي -            
 .رق سمميةرغبة بريطانيا بضمان مصالحيا بط -            
 (درجات عشرمنهما  يكتفى بفكرتين لكل ٍ )                                     
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 درجة( 02ثانياً: أجب عن الأسئمة الآتية: )
 درجة(42) .(السياسية -أسباب تطبيق الدول الاستعمارية لنظام الحماية من الناحية ) الاقتصادية ف في جدول صن   -3

 لإجابة:  ا    
 السياسيةالناحية  قتصاديةالاالناحية  

الحصول عمى كل  المزايا الاقتصادية )التي  -
 تطمع فييا( دون نفقات كبيرة.

 .الحفاظ عمى طريق تجارة اليند -
 .بسط نفوذىا عمى منطقة الخميج العربي -
 .بسط نفوذىا عمى شواطئ شبو الجزيرة العربية -
 .بسط نفوذىا عمى مصر -

 

 .رة عمييافرض معاىدة عمى الدولة المراد السيط -
 تعزيز مركزىا لاكتساب صفة الشرعية. -
 .بعاد الدول الاستعمارية المنافسة لياإ -
 بسط نفوذىا عمى منطقة الخميج العربي. -
 بسط نفوذىا عمى شواطئ شبو الجزيرة العربية. -
 بسط نفوذىا عمى مصر. -
 تجن بيا مقاومة الدولة المراد ضم يا. -
 بيا إنشاء إدارة جديدة.يجن   -
 طرة عمى الإقميم.يييئ ليا السي -

 درجات( عشرا ممنه لكل ٍ  فكرتين)يكتفى ب
 (تحسب درجة الفكرة المكررة في كلا العمودين لمرة واحدة فقط)

 في عمود واحد صفر( الفكر )في حال ورود كل  
 درجة( 42)    م؟3761إصدار طابع باسم فمسطين في مؤتمر بمودان عام ر تفس  بمَ  -2

 فمسطين. تأكيد عروبة -  الإجـابة:
 .الوقوف بوجو المشروع الصييوني -          
 .ي لفمسطيندعم ماد   -          
 .د عروبة فمسطينوثيقة تؤك   -          

 .أسموب لمحاربة سياسة تيويد فمسطين -
 ة الفمسطينية.نشر الوعي العربي بأىمية القضي   -

 .توانب الشعب الفمسطيني في قضي  و أسموب لموقوف إلى جأن  ما يشير إلى  أو كل   -          
 (ةدرج ون عشر  واحدة لها ة)يكتفى بفكر 

م 3751م بين )سورية و  فرنسا( ومعاهـدة عـام 3751ما أوجه الشبه بين مضمون كل  من مشروع معاهدة عام  -5
                                                             درجة( 62)    بين ) مصر وبريطانيا(.                                                                         

 الإجابة:
 بين مصر وبريطانيا 3751مشروع معاهدة  بين سورية وفرنسا 3751مشروع معاهدة 

 .البريطاني لمصرنياء الاحتلال إ -  .استقلالًا تاماً  ةالاعتراف باستقلال سوري -
منح فرنسا تسييلات بالطرق والمواصلات )خلال  -

 ة المعاىدة(.مد  
ف د مصر بوضع طرق مواصلاتيا تحت تصر  تعي   -

 بريطانيا ) في حال الحرب(.
 .(، أو مدة زمنية محددةسنة 20 ) لمعاىدةة امد   - .(، أو مدة زمنية محددةسنة 25 ) ة المعاىدةمد   -
 يتين في منطقة المزة بدمشقبقاء قاعدتين جو   -

والنيرب بحمب أو بقاء قوات فرنسية في اللاذقية 
 ة خمس سنوات.وجبل العرب مد  

 .جندي في منطقة القناة (عشرة آلاف)بقاء  -

 (عمى أن تكونا متقابمتين فكرة عشرون درجة ل  لكو  متشابهتين ) يكتفى بفكرتين
 .ملاحظة: تُقبل الإجابة بدون جدول
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 درجة( 12: )الآتيينسؤالين ال أحد ثالثاً: أجب عن
      ؟ (م3749 -3737الاحتلال الفرنسي بين عامي )  ما نتائج الثورات السورية التي قامت ضد   -3

 .الوحدة الوطنيةأو التلاحم ازدياد  - الإجابة:
 .القوميأو  ازدياد الوعي الوطني -
 .ألف قتيل( 15الأرواح ) دت الثورات الفرنسيين خسائر فادحة في كب   -
 استشياد نحو ) عشرة آلاف ( من المجاىدين السوريين. (مقابل) -
 .(ة داخل فرنساخاص  )أثارت الرأي العام العالمي  -
 .بدلًا من العسكريين مدنيين أجبرت فرنسا عمى تعيين مندوبين -
 .التفاوض مع الزعماء الوطنيين -

 (ةدرج ون عشر منها  فكر لكل ٍ  بثلاث)يكتفى  
      ؟ م 3077مضمون اتفاقية الحكم الثنائي في السودان عام ما  -2

 .بريطاني تعيين حاكم عام   - الإجابة:
 .(تختاره بريطانيا بقرار من خديوي مصر)يسيطر عمى جميع السمطات  -
 .وضع موظفين بريطانيين عمى رأس جميع مديريات السودان -
 .إلغاء السيادة العثمانية -
 .ات الأجنبيةإلغاء الامتياز  -
 .إلغاء المحاكم المختمطة -
 .رفع العممين البريطاني والمصري عمى الدوائر الرسمية  -
 .(بسيطرة بريطانية مباشرة)جعمت إدارة السودان ثنائية  -

 (ةدرج عشرون منها  فكر لكل ٍ  بثلاثيكتفى )
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 :"م3757لحرب العالمية الثانية عام ى قيام االعراق منذ الاحتلال البريطاني حت  : " رابعاً: من خلال دراستك لموضوع
   درجة( 02أجب عن الأسئمة الآتية: ) 

 درجة( 42)                                ؟ م3742بعها الاحتلال البريطاني في العراق عام ما السياسة التي ات   -3
 .بات الاحتلالعمدت بريطانيا إلى تأمين متطم   -  الإجابة:

 .ينيد العراق أو بإشاعة نظم وقوانين الإدارة الينديةالعمل عمى ت -         
 .جنوبي العراق إلى اليند أو تمييداً لضم              

  .فاستولت عمى جميع وظائف الدولة -         
  .نقص المحاصيل الزراعيةى إلى أو الأمر الذي أد   ،ح عراقي لمعمل قسراً في معسكراتياألف( فلا   60دت )جن   -         

 ( بعد تأمين حاجة الجيش البريطانيإلا  )حظرت  تجارة المواد الغذائية  -         
 الأوبئة والأمراض. ارنتشا -

 نفت شيوخ العشائر أو لاحقت الوطنيين. -         
 (درجات عشرا ممنه لكل ٍ  بفكرتينيكتفى  )

   التاريخي  الآتي ثم أجب: أقرأ النص   -2
 درجة( 42)          ؟م3730الموصل بعد هدنة مودروس عام  لسياسية لتركيا لضم  ما الادعاءات ا –أ        

  . بعد ىدنة مودروسالقوات البريطانية لم تدخل الموصل إلا   ة أن  بحج   –) سياسية( الإجابة:
 .جزءاً من تركيا المنطقة حسب الأعراف الدولية تعد   ىذا يعني أن   -
 .لوجود قواتيا فييا وقت إعلان اليدنة -

 (ةدرج ون عشر بفكرة واحدة ولها )يكتفى  
 يبقى العراق تحت لماذا أصدرت عصبة الأمم قراراً بإبقاء الموصل مع العراق شرط أن –ب        

 درجة(42)                                                                           ؟الانتداب البريطاني            
 .بريطانيا كان ليا مطامع بالموصل وتريد تركيا مع العراق لمسيطرة عمى نفطيا ن  لأ  -  الإجابة:

 .لسيطرة بريطانيا عمى عصبة الأمم -
 .لضعف عصبة الأمم -
 .عدم استقلالية عصبة الأمم في قراراتيا -
 .ما يشير إلى مصالح بريطانيا في نفط الموصل أو ضعف عصبة الأمم أو كل   -

 (ةدرج ون عشر بفكرة واحدة ولها يكتفى )
 درجة( 42)               بقيام الدول الاستعمارية بتدويل القضايا العربية في أثناء الانتداب عميها؟ما رأيك  -5

 ت صفة شرعية دولية.المبي   ليأخذ الحل    -: الإجابة
 .بحقوقيا ليمنع القرار الدول والشعوب العربية المطالبة   -
 .حيان الدول في تحقيق مصالراك أكبر عدد ماش -
 .الأسموب الاستعماري  ىذا رفضما يشير إلى  أو كل   -

 (ةدرج ون عشر  واحدة ولها بفكرة)يكتفى                  
 

================= 
 السم مانتهى 
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 ة بالتصحيح تعميمات خاص  

 
 ة فوق تمك الإجابة.م وتكتب الدرجة المستحق  ح خطاً تحت الإجابة الصحيحة الموافقة لمسم  يضع المصح   -1

 .جابةالإل في أعمى ورقة ع واحد وترفع الدرجة إلى الحقل الأو  لًا ضمن ثلاث دوائر وتجمع في مرب  توضع درجة أو   -2

 واحد وترفع الدرجة إلى الحقل الثاني في أعمى ورقة الإجابة.ع مرب  توضع درجة ثانياً ضمن ثلاث دوائر وتجمع في  -3

 الحقل الثالث في أعمى ورقة الإجابة. واحد وترفع الدرجة إلىع مرب  توضع درجة ثالثاً في  -4

 واحد وترفع الدرجة إلى الحقل الرابع في أعمى ورقة الإجابة.ع مرب  دوائر وتجمع في  ثلاثتوضع درجة رابعاً ضمن  -5

 ح الأسئمة الاختيارية المطموبة حسب تسمسل ورودىا في ورقة الإجابة ويكتب عمى الإجابة الزائدة "زائدة".تصح   -6

 ة بتصحيح ورقة الإجابة.تقوم لجنة واحد -7
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